

2025年5月2日

各 位

会 社 名 ミアヘルサホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 青木 文恵

(コード番号:7129 東証スタンダード市場)

問 合 せ 先 財務担当取締役 高橋 雅彦

(TEL 03-3341-7205)

上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、当社の判定基準日である 2025 年 3 月 31 日時点において、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社は、2024年3月31日時点において、スタンダード市場の上場維持基準のうち、「流通株式時価総額」については基準を充たしておりませんでしたが、各種取組みを進めた結果、2025年3月31日時点においてスタンダード市場の上場維持基準の全ての項目に適合いたしました。

【当社の上場維持基準への適合状況】

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況 及び その推移	2021 年 6 月 30 日時点 移行基準日	1,374人	7,047 単位	8.1 億円	28.4%
	2023年3月31日時点	1,944 人	7,414 単位	7.4億円	29.7%
	2024年3月31日時点	2,338 人	8,314 単位	8.5億円	32.8%
	2025年3月31日時点	3, 983 人	10,463 単位	11.5 億円	37.4%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25.0%
適合状況		適合	適合	適合	適合

[※]当社の適合状況は、株式会社東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもと に算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況

当社は、2024年6月10日に公表いたしました「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」にも記載しましたが、各種の取り組みを進めた結果、流通株式時価総額が上昇したものです。当社といたしましては、今後も上場維持基準の適合を維持すべく取り組んでまいります。

以上